

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第727期 | 2023年9月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

湖北新闻简讯

湖北麻城市法轮功学员胡碧波、吴修琴被警察绑架

9月7日，湖北麻城市两名女法轮功学员胡碧波、吴修琴，在讲真相途中，被警察绑架，非法关押在麻城拘留所。她们将被非法关押10天。

湖北省黄梅县蔡山镇法轮功学员胡学芳被绑架

9月2日前后，湖北省黄梅县蔡山镇刘王村法轮功学员胡学芳在外地（给儿子带小孩）回家途中，被绑架，现听说被非法关押在黄冈看守所，详情待查。

湖北襄阳市多位法轮功学员近期被迫害

据悉，4月20日，湖北省襄阳市法轮功学员张永清、刘雪燕同时被绑架、非法拘留15天。9月1日晚八点左右，法轮功学员张永清又被非法抄家，人被绑架，至今无消息。同日，法轮功学员黄叶凤被骚扰。

7月20日下午，湖北省襄阳市法轮功学员江东林被襄阳市公安局米公派出所非法带走，家里被翻出大法师父的讲法、光盘以及小图片，第二天被送到襄阳市公安局办案中心，非法行政拘留15天；因身体健康原因，当天下午被送回家。

9月8日下午，法轮功学员江东林又被襄阳市公安局米公派出所非法送到襄阳市公安局办案中心，非法行政拘留15天；因身体健康原因，又被送回。

湖北省咸宁市咸安区法轮功学员程细庆遭骚扰

9月8日下午5点45分，湖北咸安区永安派出所小阮和三元社区张凤霞无证件私闯民宅，骚扰法轮功学员程细庆。◇



老人患脑瘤晚期 听大法两天绝处逢生

【明慧网】我的一位熟人是年近八十岁的老人，今年上半年被确诊患脑肿瘤晚期，X光片和CT检查发现他大脑半边都是积水。老人右半身瘫痪，没有一点知觉，右手右脚不能动，大小便失禁，不能正常说话，而且整天头疼难忍，神智经常不清醒，亲人朋友到医院看望时，他一个人都不认识了，

老人在医院治疗一个多月后，病情丝毫不见好转，反而逐渐加重，差点死去。最后医生告诉家属，病人已是脑肿瘤晚期，由于岁数较大，即使花费几十万做手术也难以康复，风险很大，建议家属把病人带回家，准备后事。家属只好把老人接回家，并把墓地也买好了，随时准备给老人办理后事。

我以前曾给老人和他老伴讲过大法真相。由于老两口受中共的邪恶宣传影响，一直不愿意接受真相。这次我得知老人命在旦夕，就再次上门给他讲真相，并将师父讲法录音拿给老两口听，告诉他们，法轮功祛病健身的效果非常好。这次老两口基本接受了真相，并开始用MP3播放机日夜聆听师父的讲法。

两天后，神奇的事情发生了：老人以前是天天头疼难忍，眉毛总是皱着，不能说话，不能吃东西，现在突然头不疼了，也能开口说话了，能够吃东西了，连半边瘫痪的手脚都能动了，大小便能够控制了。

一个星期后，老人基本康复，可以自己翻身起床，可以和家人正常交谈，吃饭喝水也都正常了。自从学习法轮功后，老人的头再也没



有疼过，身体渐渐康复恢复正常；他老伴多病的身体也渐渐好转。老两口惊喜万分，万分感谢李洪志师父的救命之恩，决定以后要认真修炼法轮功，按照真、善、忍的要求做一个好人。

亲人朋友看到濒死的老人在短短半个月就基本康复，都是赞叹法轮功的神奇。他们也都明白了中共邪党造谣诬蔑法轮功的真相，其中老人的一个亲戚和一个朋友立即开始学习法轮功。还有好几个亲友在大法弟子帮助下，在退党网站上发表了退出中共党、团、队的声明。
文 / 大陆大法弟子◇

* * *



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



梁香姣再次遭湖北省武汉女子监狱迫害的经历

【明慧网】湖北省武汉市法轮功学员梁香姣，在湖北省武汉女子监狱被非法关押迫害三年，二零二二年七月三十日出狱，被蔡甸区610、国保等直接从监狱劫持到洗脑班继续非法关押迫害四个多月。

梁香姣二零零四年才开始修炼法轮功，由于坚持修炼，屡遭中共迫害，被非法劳教1年，曾先后两次被非法判刑五年、三年。

下面是梁香姣讲述她在监狱和洗脑班遭迫害的经历：

我叫梁香姣，今年六十岁，是武汉蔡甸区农村人。二零零四年清明节我去看望家人，遇到两位法轮功学员给我讲述法轮功真相。我明白真相后就请了宝书《转法轮》。从此我也走进了大法的修炼中，并按真善忍的标准做好人，不再说脏话，修心向善，没过多久身上各种疾病不翼而飞，我的公公、婆婆、弟媳、先生、三个孩子都看到了我修炼身心的变化，都非常支持我。

在十九年的修炼中，我由于坚持修炼，不放弃信仰而屡遭中共迫害，被非法劳教一年，曾先后两次被非法判刑五年、三年，被劫持到洗脑班迫害五个多月。

二零零九年七月十二日，我被劫持到武汉女子监狱黑窝里，遭受了五年的迫害，几乎被迫害致死。

二零一九年七月三十日下午大约五点钟左右，我和另外四位同修在同修家集体学法。琴断口社区片蓝印户籍警突然闯进屋内，将我们绑架，并非法抢走了很多大法书籍、平板电脑、师父法像等私人物品。我们五人被绑架到武汉市汉阳琴断口派出所非法关了一夜。第二天七月三十一日，警察将我双手用手铐铐住，将我劫持到武汉市第一看守所。途中我一直喊：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！法轮大法千古奇冤！”进入看守所后，我被205监号的犯人毒打一顿。八月十三日，我又被转到



中共酷刑示意图：毒打

209 监室。我不配合警察的点名，不穿所服，一个叫陈欢的女警官不分青红皂白地将我两棵牙齿打掉，当时流了很多血，脸嘴都肿得很高，疼痛难忍。她还将我铐在铁架上三天三夜。

二零二零年十月三十日，法院开庭将我非法判刑三年。

二零二零年十二月，我被警察从武汉第一看守所劫持到武汉女子监狱入监队。那里的犯人被要求背监狱里的行为规范，每个人都不例外。我拒绝背犯人的行为规范，拒绝点名签到，我不配合邪恶的要求命令和指使，警察就对我进行了长达二个月的体罚迫害，我的脚站肿了，多次出现呕吐。

二零二一年二月二十六日，我又被转到九监区，是做服装的。我还是不配合邪恶，拒绝点名签到。李舰容和凡明明两个犯人轮流换班包夹我，要我蹲在地上。我蹲不住了就倒在地上，第二天被加重迫害：不让洗澡，不让上厕所，一天二十四小时都不让睡觉，根本不让合眼，只要一合眼就拳打脚踢。白天我被关在车间一个屋子里没有监控的地方，被魏英、李华两名最恶的犯人包夹迫害。她们俩拿着一本诬蔑法轮功的书对我念。我告诉她们这是谎言，我是合法公民，没犯法，我信仰法轮功没有错。她们见我不听，就对我拳打脚踢。她们还拿一块长布把我双手绑在背后，还把我的双脚绑起来，还拿来一块擦地的脏布堵我的嘴，不让我说话。

恶人的毒打，我的全身上下没

有一处好的，青一块紫一块，全身疼痛难忍，腰都直不起来。

邪恶之徒又变本加厉地对我进行迫害，在长达二十天的时间里不让我睡觉，不让我上厕所，不让我大小便。我的身体精神都承受到了极限，在邪恶的高压迫害下我出现了不正确的状态，主意识有时神志不清不能主宰自己。在这种情况下邪恶乘虚而入，逼我写了”三书“。我做了一个法轮功学员绝对不能做的事情，等我明白过来时，后悔莫及，觉得对不起师父的慈悲苦度，泪流满面、泣不成声，无地自容。我心中不停地背法又升起了信师信法的坚定正念，并写了否定“三书”的严正声明，交给了迫害我的三个警官。

后来我还在监室里炼功，邪恶的任何无理要求我都不配合，我就是反迫害，就是要证实法。狱警曹友忠、苏慧、徐莹、杨区长、陈区长及监号的十九名犯人为了阻止我炼功，破口骂人、骂大法，我就绝食抗议。苏慧指使犯人往我嘴里塞毒药，我拼命地向外吐，不让毒药进入我的体内。她们又叫来两名武警用电棍电我，我就拼命喊“法轮大法好，真善忍好”。她们又指使一名犯人用毛巾堵我的嘴，当时我两边腮帮子都脱节了，嘴唇不能合上，整个脸都变形。在这种迫害极其严重的情况下，武警又用手铐将我的双手铐在铁窗上。

在将要出监的那天，九监区的两个警官拿来释放证要我签字，我一看释放证上面有诬蔑大法的内容，我拒绝签字，并与她们讲真相，让她们都记住“法轮大法好，真善忍好”，退党保平安，选择美好的未来得救。

二零二二年七月三十日我冤狱期满。恶人不让亲人接我回家，直接把我劫持到武汉市江汉区玉笋山洗脑班继续迫害四个多月，直到十二月九日才让我回家。◇